



По факту гибели мужчины в Ленинском районе возбуждено уголовное дело



10 февраля 2019 года в вечернее время владелец одного из гаражей, расположенный неподалеку от дома 110-а по проспекту 50 лет Октября города Саратова обнаружил тело мужчины с признаками насильственной смерти. Об этом он сообщил в правоохранительные органы.

Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следователями СК совместно с сотрудниками полиции проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личности погибшего и всех обстоятельств произошедшего, а также лица, совершившего противоправное деяние. Назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти мужчины. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1298866>